
VOLITVE '84 Evidentiranl možni kandidati za
predsednika in podpredsednika
skupščine občine Ljubljana-šiška
ter predsednika skupščine SIS
za zdravstvo občine Ljubljana-Šiška

Na osnovi rezuitatov izvedenih volitev na 8. skupnem za-
sedanju delegatske skupščine, ki je bi!a 22. marca 1984, je
predsedstvo občinske konf erence SZDL sprejelo nasiednjo

Infbrmacijo o pripravah in poteku volitev
za predsednika in podpredsednika občinske
skupščine

Predsedstvo OK SZDL Lj.-šiška ježe na 3. seji, dne 25.1.1984 ob oceni po-
teka postopka evidentiranja in kandidiranja za nosilce odgovornih funkcij v
skupščinah družbenopojitične skupnosti in samoupravmh mteresnih skupnosti
ugotovilo, da so temeljne kandidacijske konference potekale v skladu s spreje-
tim rokovnikom volilnih opravil.

Socialistična zveza in Zveza sindikatov sta kol nosilca izvedbe volilnih opravil
svojo funkcijo uspešno opravila.

Na drugi občinski kandidacijski konferenci, dne 14. 2. 1984, je prisostvovalo
84 delegatov (72 %) in smo določili kandidate za nosilce odgovormh delegatskih
dolžnosti v občinski skupščini in njenih zborih ter skupščinah SIS in njihovih zbo-
rih. Podano poročilo koordinaGijskega odbora za kadrovska vprašanja in voltlne
komisije je kandidacijska konferenca sprejela brez pripomb.

Vse aktivnosti od postopka evidentiranja do volitev v delegatski skupščim, dne
22.3.1984, so bile na ustrezen način objavljene v sredstvih javnega obveščanja.
Glasilo SZDL občine Lj.-Šiška »Javna tribuna« je redno obveščalo o vseh aktiv-
nostih delovne Ijudi in občane naše občine o vseh fazah volilnih opravil. Ta način
obveščanja ter priprava gradiva za javno razpravo na temeljnih kandidacijskih
konferencah je bil pozitivno ocenjen na drugi kandidacijski konferenci.

(Naklada Javne tribune je bi!a 3 x 30.000 izvodov)
Ta ocena pa ne velja za gradivo — preglede evidentiranih možnih kandidatov

za nosilce najodgovornejših funkcij v republiki in federaciji — ki ni vsebovalo
vseh možnih predlogov, o katerih naj bi razpravljale temeljne kandidacijske kon-
ference.

Vsi predlagam možni kandidati so na razpravah na temeljnih kandidacijskih
konferencah dobili vso podporo. V občini do druge občinske kandidacijske kon-
ference in na sami občinski kandidacijski konferenci ni bilo podanih drugih pred-
logov.

V pripravah na zasedanje občinske skupščine in njenih zborov dne 22.3.1984
je skupna strokovna služba v sodelovanju z OK SZDL pripravila v skladu s statu-
tom in poslovnikom Sob Ljubljana-Šiška ter rokovnikom volilnih opravil sklic 8.
skupnega zasedanja vseh tren zborov občinske skupščine z ločenim glasova-
nje, 3. skupne seje vseh zborov in 25. seje zbora združenega dela, 23. seje
zbora krajevnih skupnosti in 21. seje družbenopolitičnega zbora.

Volitve na 3. skupni seji vseh zborov o listi kandidatov za predsednika in člane
predsedstva SRS so potekale uspešno. Prav tako so bile uspešno opravljene
nadomestne volitve za delegate DPZ skupščine mesta in republike.

Uspešno so bile izvedene volitve predsednikov in namestnikov predsednikov
zborov občinske skupščine z javnim glasovanjem.

Po ugotovitvi sklepčnosti pc posameznih zborih je delovno predsedstvo ugo-
tovilo, da je v vsakem zboru prisotno več kot 2*3 delegatov, kar po določbah po-
slovnika o delu občinske skupščine pogojuje pristop k izvedbi tajnih volitev za
predsednika in podpredsednika občinske skupščine.

Rezultati opravljenih volitev so bili naslednji:
a) za predsednika skupščine

štev. neve-
zbot del. m. prisotni glasovalo za proti Ijavni

KS 31 31 31 29 2 —
ZZD 61 42 42 40 1 . 1
DPZ 25 21 21 21 — —

b) za podpredsednika skupščine

KS 31 31 31 29 2 —
ZZD 61 42 42 40 1 1
DPZ 25 21 21 17 4 —

Na osnovi izida glasovanja je delovno predsedstvo ugotovilo, da kandidat za
predsedmka in kandidat za podpredsednika nista dobila potrebnega števila gla-
sov za izvolitev v zboru združenega dela.

Za izvolitev je po določilih poslovnika potrebna 2/3 večina glasov »za« v vsa-
kem posameznem zboru. V konkretnem primeru pomeni. da sta kandidata v
zboru krajevnih skupnosti in družbenopolitičnem zboru dobila potrebno večino
glasov. V zboru združenega dela, ki je bil na meji sklepčnosti (2/3 večina pomeni
najmanj 41 prisotnih delegatov, na seji pa jih je bilo 42), nista dobila potrebne
dvotretjinske večine glasov vseh delegatov.

Izhajajoč iz dosedanjih priprav na izvedbo volitev in \z ocene poteka postopka
evidentiranja in kandidiranja ter samih volitev na 8. skupnem zasedanju zborov
občinske skupščine, se da nedvomno ugotoviti:

1. Kandidat za predsednika občinske skupščine in kandidat za podpredsed-
nika občinske skupščine sta v dosedanjlh razpravah na temeljnih kandidacijskih
konferencah in drugi občinski kandidacijski konferenci dobila vso podporo.

2. Kljub temu, da formalno nista bila izvoljena oba kandidata na 8. skupnem
zasedanju zborov občinske skupščine z locenim glasovanjem, je za politično
oceno o nastali situaciji pomembno to, da je bila neudeiežba delegatov na zboru
združenega dela velika (odsotnih 19 delegatov) in lahko z gotovosljo ugotovimo,
tudi odločilna za izid glasovanja.

3. Za volitve predsednika in podpredsednika občinske skupščine je potrebno
v sktadu z določili posiovnika za delo občinske skupščine pristopiti k postopku
evidentiranja kandidatov za navedeni funkciji ter sprejeti rokovnik volilnih opravil.

Sta l išča:

1. Na osnovi predhodne razprave v OS ZSS, OK ZKS, OO ZZB NOV in P OK
ZSMS je predsedstvo OK SZDL sprejelo predlog, da ponovno eviderrtira možna
kandidata za odgovorne funkcije: za predsednika občinske skupščine tov. Anko
TOMINŠEK in za podpredsednika občinske skupščine tov. Boška VUGRINCA.

2. Predsedstvo sprejema rokovnik kandidacijskih in volilnih opravil.
3. Predsedstvo ugotavlja, daje bilav mesecu februarju sprejeta celovita ana-

liza delovanja delegatskega sistema v KS in OZD (v temeljnih delegacijah in
konferencah delegacij, samoupravnih organih itd).

Prav takoje bila obravnavana na občinski konferend SZDL ocena delovanja
delegatske skupščine in njenih organov. Sklepi, stališča, ugotovitve in predlogi
ter pobude. ki so bile sprejele na zasedanju občinske skupščine v mesecu fe-
bruarju in marcu, so še vedno aktualni; v realizaciji le-teh pa ni bilocelovite in us-
klajene aktivnosti odgovornih subjektov.

4. Predsedstvo zahteva, da vsi odgovorni subjekti, predvsem pa DPO, pri-
stopijo k realizaciji sprejetih sklepov.

5. Posebno pozornost je potrebno posvetiti delovanju konferenc delegacij za
zbor združenega dela, še posebej v tistih okoljih, kjer je prisotna daljša neaktiv-
nost. Evidentno je, da je prisotnost delegatov v zboru združenega dela ze!o
slaba, saj je v povprečju na sejah zbora v preteklem dvoletnem mandatnem ob-
dobju prisotno 61 % delegatov.

6. Predsedstvo zahteva, da družbenopolitične organizacije in samoupravni
organi pri nosilcih konferenc delegacij za delegiranje v zbor združenega dela
ocenijo lastno odgovornost do dela konferenc delegacij in delegatov, ki so dele-
girani na zasedanje zbora združenega dela občinske skupščine.

7. Predsedstvo, z namenom, da se v bodoče zagotovi udeležba na sejah ob-
činske skupščine, predlaga, da skupna strokovna služba občine Lj. Siška orga-
nizira svoje delo tako, da imajo pregled nad sklicevanjem konferenc delegacij in
poimensko udeležbo delegatov nekaj dni pred zasedanjem zborov občinske
skupščine.

Evidentirani možni kandidati:
SKUPŠClNA OBClNE LJUBLJANA-ŠIŠKA

a) za predsednika (profesionalna funkcija)
Anka Tominšek, roj. 1935. dipl. pravnik, stanuje Pustovrhova 21, sedaj opravljato funkcijo.

V svojem dosedanjem delu, Se posebej v preteklem dvoletnem mandatu, je s svojo požr-
tvovalnostjo in zavzetostjo veliko prispevala, da se je vloga delegatske skupšdine v sistemu
socialističnega samoupravljanja v občini okrepila.

Pomemben je njen prispevek pri vključevanju delegatske skupščine v delo skupščme
rnesta Ljubljane, skupščine socialistične republike Slovenije, kakor tudi nadaljnja krepitav
delovanja delegatskega sistema v temeljnih okoljih.

b) za podpredsednika (neprofeslonalna tunkcija)
Boško Vugrinec, roj 1953, inž. strojništva, stanuje Ziherlova 6, v rednem delovnem ra-
zmerju v DO Titovi zavodi Litostroj, TOZD P2O kot vodja oddelka

Aktivno deluje kot delegat temeljne delegacije la delegiranje v zbor zdaiženega dela Sob
Ljubljana-Šiška. skupine delegatov za delegiranje v zbor zdoiženega dela Skupščine socia-
listične republike Slovenije ter pri delu samoupravnih organov in družbenopolitičnih organi-
zacij v TOZD PZO in DO Litostroj.

Tovariš Boško Vugnnec je evidentiran za navedeno funkcijo prvič v pripravati na volitve
za mandatno obdobje 1984/1986.

SKUPŠČINA SIS ZA ZDRAVSTVO OBČINE UUBUANA-ŠIŠKA

Na seji predsedstva OK SZDL Ljubljana-Šiška dne 3. aprila 1984 sta bila evidentirana
možna kandidata za predsednika (neprofesionalna funkcija)

Nadaljevanje na 6. strani



h&daljevanje s 5. strani
ADA SOK, roj. 1955, stanujoč Sojerjeva 50, socialna delavka, konfiala višjo šolo za so-

cialne delavce, v rednem delovnem razmerju v DO Rašica, v Delovni skupnosti skupnih
služb, delegat delegacije za SIS za zdravstvo v DSSS, član izvršnega odbora osnovne or-
ganizacije Zveze sindikatov v DSSS, v KS Dravlje je član komisije za otroško varstvo.

Do sedaj je aktivno sodelovala pri razreševanju sbcialno-zdravstvenih vprašanj v delovni
organizaciji in v občini Ljubljana-Šiška.

Za funkcijo predsednika skupščine SIS je evidentirana prvič.
LEOPOLD BRELIH, roj. 1934, stanujoč Hafnerjevo naselje 100, Škofja Loka, srednja

strokovna izobrazba, v red/iem delovnem razmerju v DO Donit, Delovna skupnost skupnih
služb kot vodja obračuna OD; je deiegat delegacije za SIS za zdravstvo v DSSS, aktivno de-
luje v delu osnovne organizacije Zveze sindikatov in samoupravnih organov v DSSS in DO.

V svojem okolju si prizadeva za nenehno dograjevanje delitvenih odnosov v DO Donit.
Za funkcijo predsednika škupščine SIS je evidentiran prvič.

Na temelju:
— Ustave SFRJ in Ustave SRS, ustavnih amandmajev,
— Zakona o volitvah in delegiranju v skupščine,
— sprejetih načel in postopkov za uresničevanje sialnih kadrovskih pnprav na volitve in

poglavitnih načel in meril kadrovske politike, zlasti poglavja za nosilce vodilnih družbenih
funkcij v republiki in federaciji, ter volilnega pravilnika. sprejetega na skupni seji RK SZDL in
RS ZSS, 15. 11. 1982 (Volilni bilten — volitve 1982/1),

— dogovora o aktivnostih socialistične zveze v pripravah na izvolitev nosilcev delegat-
skih dolžnosti, ki jim v letu 1984 poteče mandat, ki qa je sprejelo predsedstvo RK SZDL na
79. seji, dne 22. 11. 1983. — statuta.občineLj.-Siška
je predsedstvo Občinske konference SZDL Ljubljana-Šiška na
6. seji dne 29. 3. 1984 sprejelo

Rokovnik volilnih opravil za izvedbo
kandidacijskih postopkov in volitev v skupščini
občine Ljubljana-Šiška in skupščini SIS
za zdravstvo občine Ljubljana-Šiška

Kandidacijske postopke in volitve se opravijo za naslednje delegatske funkci-
j e :

— predsednika skupščine občine Ljubljana-Siška
— podpredsednika skupščine občine Ljubljana-Šiška
— predsednika skupščine SIS za zdravstvo občine Ljubljana-Šiška

. Seja predsedstva OK SZDL;
evidentira možne kandidate za opravljanje nasiednjih funkcij:

— predsednika skupščine občine Ljubljana-Šiška
— podpredsednika skupščine občme Ljubljana-Šiška
— predsednika skupščine SIS za zdravstvo.
Pobudo za evidentiranje možnega kandidata za družbeno funkcijo lahko da

vsak posameznik, samoupravni organ, delegacija, družbenopolitične ter druž-
bene organizacije in društva oz. njihovi organi.

Pcf uskladitvi predlogov v koordinacijskem odboru za kadrovska vprašanja jih
obravnava predsedstvo OK SZDL ter jih z obrazložitvijo posreduje kandidacij-
skim konferencam.

Predsedstvo OK SZDL in predsedstvo občinskega sveta ZSS organizirata
najširšo razpravo v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih.

SKLICATELJ: predsednik OK SZDL
Predsedstvo OK SZDL in OS ZSS organizirata na podlagi dosedaj evidentiranih in more-

bitnih dodatnih predlogih. najširšo razpravo v temeljnih samoupravnih organizacijah in
skupnostih.

2. Temeljne kandidacijske konference;
temeljne kandidacijske konference so sestavljene v skladu z volilnim pravilni-

kom. Njihov sestav razširimo z delegacijami temeljnih samoupravnih organiza-
cij in skupnosti za skupščine družbeno-politične skupnosti in skupščine sa-
moupravnih interesnih skupnosti, ki imajo štiriletni mandat.

Glede na specifičnosti temeljnih samoupravnih organizacij oziroma skupnosti
— njihovo družbenopolitično in samoupravno organiziranost, velikost in druge
bistvene sestavine, sestavljajo temeljno kandidacijsko konferenco:

A. v temeljni organizaciji združenega dela in delovni skupnosti;
a) v TOZD oziroma delovni skupnosti, ki ima manj kot 30 delavcev in de-

lovnih Ijudi, sestavljajo temeljno kandidacijsko konferenco vsi delavci in delovni
Ijudje. Izvršni odbor osnovne organizacije Zveze sindikatov ima pri tem posebne
naloge kot sklicatelj in predlagatelj.

b) V TOZD oziroma delovni skupnosti, ki ima nad 30 delavcev ter delovnih
Ijudi in ima delavski svet, nima pa organiziranih drugih oblik po delih delovnega
procesa, sestavljajo temeljno kandidacijsko konferenco:

— vsi delavci in delovni Ijudje
— delavski svet
— Izvršni (Xlbor OO ZS in vodslva drugih družbenopolitičnih organizacij.
c) V TOZD oziroma delovni skupnosti, ki ima delavski svet in organizirare

oblike tudi po delih delovnega procesa, sestavljajo temeljno kandidacijskb kon-
ferenco:

— izvršni odbor 0 0 ZS in vodstva drugih družbenopolitičnih organizacij
— delegati zborov delavcev in delegati delnih zborov delavcev (samouprav-

nih ali sindikalnih delovnih skupin)
— delavski svet

B. V krajevni skupnosti;
a) v manjši krajevni skupnosti (glede na število prebivalstva in glede na ra-

zvejanost krajevne skupnosti) sestavljajo temeljno kandidacijsko konferenco:

— vsi občani z območja KS
— svet krajevne skupnosti
— predsedstvo krajevne konference SZDL ima pri tem posebne naloge kot

sklicatelj in predlagatelj.

b) v večji krajevni skupnosti sestavljajo temeljno kandidacijsko konferenco:
— delegati vaških in uličnih odborov SZDL
— delegati vaških in uličnih ter drugih odborov sveta krajevne skupnosti (kjer

ti obstajajo)
— delegati hišnih svetov (kjer niso organizirani hišni ali ulični odbori SZDL)
— skupščina oz. drug ustrezni (delegatsko sestavljen) organ upravljanja kra-

jevne skupnosti
— predsedstvo krajevne konference SZDL in vodstva drugih družbenopoli-

tičnih organizacij.

V sestavo temeljnih kandidacijskih konferenc večjih TOZD oziroma KS se
lahko dodatno vključujejo tudi delegati drugih organiziranih oblik in načinov dela
delavcev, delovnih Ijudi in občanov ter članov družbenopolitičnih organizacij,
družbenih organizacij in društev, ki jih določi vodstvo izvršnega odbora osnovne
organizacije Zveze sindikatov aii predsedstvo Krajevne konierence SZDL ob
sklicu temeljne kandidacijske konference.

Sejo temeljne kandidacijske konference začne in vodi do izvolitve delovneqa
predsedstva predsednik krajevne konference SZDL oziroma predsednik izvrs-
nega odbdra osnovne organizacije Zveze sindikatov. Temeljna kandidacijska
konferenca izvoli delovno predsedstvo in zapisnikarja. Delavno predsedstvo se-
stavljajo delegati vodstev družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih orga-
nov.

POTEK IN NALOGE TEMELJNE KANDIDACIJSKE KONFERENCE:

Temeljna kandidacijska konferenca opravi na seji naslednje naloge:
a) obravnava in sprejme;
— poslovnik o delu temeljne kandidacijske konference (uporabljati poslovniK

sprejet za volitve v letu 1982)
— poročilo izvršnega odbora osnovne organizacije Zveze sindikatov v OZD,

v KS pa predsedstvo krajevne konference SZDL o poteku politične aktivnosti v
pripravah na volitve.

b) obravnava;
— predloge evidentiranih možnih kandidatov za funkcijo predsednika in pod-

predsednika skupščine občine Ljubljana-Šiška
— predloge evidentiranih možnih kandidatov za funkcijo predsednika skupš-

čine samoupravne interesne skupnosti za zdravstvo.

Temeljna kandidacijska konferenca oblikuje svoja mnenja, stališča in pred-
loge glede evidentiranih možnih kandidatov za nosilce odgovornih funkcij v ob-
čini skupaj z delegacijami temeljnih samoupravnih organizacij in skupnosti za
skupščine DPS in skupščine SIS. Na seji lahko opravijo tudi dodatna evidentira-
nja možnih kandidatov za opravljanje navedenih funkcij.

Delovno predsedstvo temeljne kandidacijske konference obvesti takoj po
končani seji predsedstvo OS ZSS oz. OK SZDL.

Temeljna kandidacijska konferenca izvoli delegata \z vrst temeljne delegacije
(za zbor ZD oziroma zbor KS), ki se bo udeležil 2. seje občinske kandidacijske
konference.

SKLICATELJ: a) v krajevni skupnosti: predsednik KK SZDL
b) v TOZD oz.delovni skupnosti: predsednik IO 0 0 ZS
ROK: seje TKK bodo potekale v času od 9. do 26. aprila 1984.

Priprava gradiva
Celotno gradivo za pripravo seje in obravnavo na TKK v KS in OZD se objavi v

glasilu Javna tribuna.
ROK: 5. april 1984.

3. Druga kandidacijska konferenca:
— sprejme poslovnik o delu 2. občinske kandidacijske konference
— obravnava in sprejme poročilo volilne komisije in koordinacijskega odbora

za kadrovska vprašanja pri predsedstvu OK SZDL o opravljenih aktivnostih do
seje druge občinske kandidacijske konference

— razpravlja o morebitnih dodatnih predlogih za možne kandidate, ki jih do-
loča druga občinska kandidacijska konferenca

— določi kandidate za predsednika in podpredsednika Sob Ljubljana-Šiška
in predsednika skupščine SIS za zdravstvo občine Ljubljana-Šiška.

SKLICATELJ: predsednik OK SZDL.
Rok: 17. maj 1984
4. Volitve na 9. skupnetn zasedanju vseh treh zborov občinske skupš-

čine z ločenim glasovanjem:
— predlog kandidatov za predsednika in podpredsednika skupščine, ki jih je

določila druga kandidacijska konferenca, se posreduje z gradivom za sklic seje
temeljnim delegacijam;

— v skladu z določili poslovnika o delu občinske skupščine se "pristopi k
izvedbi tajnih volitev in razglasitvi rezultatov opravljenih volitev.

Rok: prva polovica meseca junija 1984

S.Volitve v skupščini SIS za zdravstvo:
—. predlog kandidata za predsednika skupščine se posreduje z gradivom za

sklic seje delegacijam;
— izvedba volitev poteka po določbah statuta in poslovnika skupščine SIS
SKLICATELJ: predsednik skupščine SIS
Rok: prva polovica meseca junija 1984


